

Új dolgozói hotelt avattak Halason

Bács-Kiskun megyét tekintve a foglalkoztatás az országos adatokhoz hasonlóan visszatért a Covid-válság előtti szintre – jelentette ki Zöld-Nagy Viktória, az Innovációs és Technológiai Minisztérium helyettes államtitkára pénteken Kiskunhalason, a dolgozók számára kormányzati támogatással több mint négy-százmillió forintból kialakított Misztrál Szálló átadásán.

Pozsgai Ákos
akos.pozsgai@mediaworks.hu

KISKUNHALAS A Misztrál Dolgozói Szálló 155 fő elhelyezésére alkalmas barnamezős beruhásként valósult meg az Esze Tamás-lakótelepen, a volt szovjet katonai bázis területén, egy hosszú ideje használaton kívül álló épület felújításával. A kiskunhalasi székhelyű Modinvest cégcsoporthoz tartozó MI-BAU TRADE Kft. még 2020 májusában nyújtott be pályázatot az Innovációs és Technológiai Minisztérium által a munkaerő-mobilitást elősegítő munkásszállások építésére kiírt pályázaton. A támogatási szerződés megkötése után 2021 februárjában kezdődött el a munkásszálló kialakítása, egy már meglévő, évtizedek óta használaton kívüli szerkezetkész épületet újítottak fel és alakították át teljesen – mondta el az átadón Német Miklós, a MI-BAU TRADE Kft., a beruházó cég ügyvezetője.

Hozzátette: szintenként 800 négyzetméter, három szinten összesen 2400 négyzetméter hasznos alapterületű az új munkásszálló. Az épület 155 fő befogadására alkalmas, 29 apartmannel, 61 szoba minikonyhával, saját fürdővel, továbbá mozgáskorlátozott személyek fogadására alkalmas apartmannel, orvosi szobával, betegszobával került kialakításra. Az épületben emellett olyan közhasználatú helyiségeket alakítottak ki, amely lehetőséget biztosít az itt tartózkodó munkavállalók részére a munkaidő utáni kényelmes pihenésre, főzésre, étkezésre, valamint a személyes holmik mo-



A dolgozói hotel az Esze Tamás-lakótelepnek egy üde színfoltja lesz

A szerző felvétele

sására és szárítására is. A gépjárművek biztonságát az épület körüli zárt parkoló, a személyes vagyonszolgálatot kamera és zárt láncú kártyás beléptetőrendszer biztosítja. Az épület körüli parkosítás a szabadtéri tartózkodást és kikapcsolódást szolgálják. Az épületben elhelyeztek egy 50 kW teljesítményű napelemes rendszert is, amely rásegít a hőszivattyús fűtés-hűtési energia ellátására, ezzel az épület A+-os energetikai minősítést kapott. A beruházással hat fő számára hoztak létre munkahelyet, a szálló üzembe helyezésével az elsődleges cél az volt, hogy segítsék a térség munkaerő-mobilitását – mutatott rá az ügyvezető.

Zöld-Nagy Viktória, az Innovációs és Technológiai Minisztérium helyettes államtitkára köszöntőjében elmondta, hogy Bács-Kiskun megyét tekintve a foglalkoztatási adatok – hasonlóan az országoshoz – visszatértek a Covid-válság előtti szintre. Kiemelte: az elmúlt évtizedben a lakossági teljesítmény az országos átlagot meghaladó mértékben nőtt, alacsony a munkanélküliség, magas a foglalkoztatottsági ráta.

– A foglalkoztatottság belső szerkezetét vizsgálva látható, hogy az elmúlt két évben jelentősen átalakult. Jelentős szerkezeti átalakítások voltak, és a jelenlegi helyzetben további változások várhatók, amelyekre mind a munkáltatóknak, mind a munkavállalóknak fel kell készülniük – mutatott rá a helyettes államtitkár. Kiemelte azt is, hogy a magyar munkaerő hagyományosan nem túl mobil, ezért ezeket különböző progra-

Az épület körüli parkosítás a szabadtéri tartózkodást és kikapcsolódást szolgálja.

mmokkal próbálja segíteni a kormány, például lakhatási támogatás útján, vagy pedig munkásszállások építésével – fűzte hozzá.

Emlékeztetett arra is, hogy a munkásszállások építésének a programja már 2017-ben megkezdődött, azóta a hatodik támogatási programot hajtják végre, az elmúlt időszakban 44 munkásszálló átadására került sor, további 29 munkásszálló átadásáról, vagy annak a beruházásáról, az elindításáról van már kormányzati döntés – hangsúlyozta Zöld-Nagy Viktória, aki szerint a folyamat nem áll le, hiszen folyamatosan érkeznek az igények, hiszen a foglalkoztatottság jelentősen javítható azzal, ha munkásszállás

építésével helybe viszik a munkavállalókat.

– A kiskunhalasi munkásszállás is az egyik ebben a beruházási sorban, amely a térségben nagyon jelentősen fogja javítani a foglalkoztatási helyzetet – tette hozzá.

Bányai Gábor, a térség Fidesz-KDNP-s országgyűlési képviselője szerint ahhoz, hogy Kiskunhalas és a térség tovább tudjon fejlődni és érdemes legyen különböző fejlesztéseket hozni, elengedhetetlen a mostani fejlesztés. Szerinte a közelgő vasútépítésben részt vevő cégek és vállalkozások is hamarosan fel fogják fedezni a most átadott munkásszállót.

Kuris István László alpolgármester azt emelte ki, hogy a dolgozói hotel az Esze Tamás-lakótelepnek egy üde színfoltja lesz, a korábbi rendezetlen körülmények után, amely egy szép és vonzó képet mutat.

– A város egyre több térképre szeretne felkerülni a közösségi és kulturális programok, a lovassport- és gyógyfürdőszolgáltatások területén, miközben közlekedés szempontjából is egyre több olyan beruházás zajlik a városban és a környéken, amely megerősíti Kiskunhalas szerepét a térségben – mondta az alpolgármester.